

# अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज मंगलवार 1 अक्टूबर 2024 विश्व निर्माण एवं मानव विकास को द्रुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

## तिरुपति लड्डू मामले में उच्च न्यायद्वारा SC की फटकार

# 'भगवान को राजनीति से दूर रखें'



**तिरुपति**  
तिरुपति लड्डू विवाद पर सुप्रीम कोर्ट में सोमवार (30 सितंबर) को सुनवाई हुई। इस दौरान सुप्रीम कोर्ट ने आंध्र प्रदेश के सीएम चंद्रबाबू नायडू को फटकार लगाते हुए कहा कि जुलाई में आई रिपोर्ट पर दो महीने बाद बयान क्यों दिया, सुब्रमण्यम स्वामी की ओर से पेश हुए वकील ने सुप्रीम कोर्ट में दलील देते हुए कहा, "इस तरह के बयानों का लोगों पर व्यापक असर पड़ता है। जब सीएम ने ही ऐसा बयान दिया तो राज्य सरकार से निष्पक्ष जांच की उम्मीद नहीं है।"  
"TID से जुड़े रहे हैं सुब्रमण्यम स्वामी" वकील ने कहा कि घी सप्लाई करने वाला सत्यायार कौन था? क्या इस तरह अचानक जांच की कोई व्यवस्था है? उन्होंने कहा कि मामले की निगरानी कोर्ट की तरफ से करने की जरूरत है। राज्य

## Yeah, पूर्व चीफ जस्टिस रंजन गोगोई... सुनते ही भड़क गए CJI चंद्रचूड़ और भरी कोर्ट में याचिकाकर्ता की लग गई क्लास

भारत के मुख्य न्यायाधीश जी. डी. चंद्रचूड़, सोमवार (30 सितंबर, 2024) को सुनवाई के दौरान इनफार्मल भाषा का इस्तेमाल करने के लिए एक याचिकाकर्ता की क्लास लगा दी। उन्होंने कहा कि जब हियरिंग के दौरान कोई 'I' जैसे इनफार्मल शब्दों का इस्तेमाल करता है, तो ये उन्हें बिलकुल पसंद नहीं। सीजेआई चंद्रचूड़ ने याचिकाकर्ता की क्लास लगाते हुए कहा कि ये कोर्ट है, आप किसी कॉफी शॉप में नहीं बैठे हो जो इस तरह की भाषा का इस्तेमाल कर रहे हो। सीजेआई चंद्रचूड़ एक

सरकार की ओर से पेश हुए मुकुल रोहतगी ने कहा कि स्वामी खुद TTD ट्रस्ट से जुड़े रहे हैं? क्या उनकी याचिका को निष्पक्ष कह सकते हैं? मुकुल रोहतगी ने कहा कि सुब्रमण्यम स्वामी का मकसद साफ है। वह राज्य सरकार पर निशाना साधना चाहते हैं। इस पर जस्टिस विश्वनाथन ने कहा कि स्वामी कह रहे हैं कि सैपल उस घी का लिया गया, जिसे TTD ट्रस्ट ने इस्तेमाल नहीं किया। इसके साथ ही जस्टिस वीआर गवई ने कहा कि जब जांच जारी है तो बीच में ऐसा बयान क्यों दिया। सीएम का पद एक

## हरसिमरत कौर बादल ने कहा, केजरीवाल ने मांगा भगवंत मान का इस्तीफा

अमृतसर। बड़िडा लोकसभा सीट से अकाली दल की सांसद हरसिमरत कौर बादल ने कहा, आम आदमी पार्टी के संयोजक अरविंद केजरीवाल ने पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान का इस्तीफा मांगा है। कौर रविवार को एक कार्यक्रम में पहुंची थी। कार्यक्रम के बाद जब मीडिया ने उनसे पूछा कि मुख्यमंत्री भगवंत मान की तबीयत खराब है और वह सरकारी मोहल्ला क्लिनिक की बजाय मैडिस अस्पताल में इलाज करा रहे हैं। इस सवाल के जवाब में हरसिमरत कौर बादल ने कहा "मैं दिल्ली से आ रही हूँ, मुझे भगवंत मान के रोग के बारे में भी पता चला है।"

## चुनाव से पहले महाराष्ट्र सरकार का बड़ा फैसला, गाय को दिया 'राज्यमाता' का दर्जा

महाराष्ट्र: महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव से पहले एकनाथ शिंदे सरकार ने बड़ा फैसला लिया है। सरकार ने गाय को राज्यमाता का दर्जा दिया है। महायुती के सरकार ने इसको लेकर घोषणा की है। दरअसल, सोमवार को कैबिनेट बैठक में सरकार ने ये फैसला लिया है। चुनाव से पहले शिंदे सरकार का ये बड़ा निर्णय माना जा रहा है। सरकार के मुताबिक वैदिक काल से भारतीय संस्कृति में देशी गाय को स्थिति, मानव आहार में देशी



गाय के दूध की उपयोगिता, आयुर्वेद चिकित्सा, पंचगव्य उपचार पद्धति तथा जैविक कृषि प्रणालियों में देशी गाय के गोबर एवं गोमूत्र के महत्वपूर्ण स्थान को ध्यान में रखते हुए, यह देशी गायों को अब से "राज्यमाता गोमाता" घोषित करने की मंजूरी दी गई।

## सीएम आतिशी ने अधिकारियों को दिया युद्धस्तर पर दिल्ली की सड़कों की मरम्मत का निर्देश

नई दिल्ली। दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशी व दिल्ली सरकार के सभी कैबिनेट मंत्रियों ने अधिकारियों के साथ दिल्ली की सड़कों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान पाया गया कि दिल्ली की सड़कों के जर्जर हालत में हैं। मुख्यमंत्री ने दक्षिण व दक्षिण पूर्वी दिल्ली में सड़कों का निरीक्षण किया और यहां भी सड़कें टूटी-फूटी हालत में थीं। मुख्यमंत्री ने निरीक्षण के दौरान पाया कि कई स्थानों पर पाइपलाइन या बिजली की तार डालने के लिए सड़कें काटी गईं लेकिन उन्हें रिपेयर

## बिहार में बाढ़ से तबाही, 16 जिलों प्रभावित, उफान पर कोसी



बिहार रविवार को 24 घंटे में छह बैराज टूटने से स्थिति बिगड़ गई, जिससे कोसी, गंडक और बागमती जैसी प्रमुख नदियां उफान पर आ गईं, जिससे भारत-नेपाल सीमा के पास के जिले गंभीर रूप से प्रभावित हुए। बिहार में बाढ़ की स्थिति गंभीर बनी हुई है। नेपाल की सीमा से लगे जिलों में कोसी, गंडक और बागमती जैसी प्रमुख नदियां उफान पर हैं। राज्य के बाहर से राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल (एनडीआरएफ) की छह टीमों को बुलाया गया है। सोशल मीडिया पर सामने आए वीडियो में प्रभावित जिलों में स्कूलों और बिजली ग्रिडों में पानी भर गया है। वर्तमान में, 12 एनडीआरएफ टीमों और 22 राज्य आपदा प्रतिक्रिया बल (एसडीआरएफ) टीमों पूरे बिहार में बाढ़ राहत और बचाव कार्यों में सक्रिय रूप से शामिल हैं।

## मनोज तिवारी ने किया सवाल, दो महीने में कैसे भरे जाएंगे दिल्ली की सड़कों के गड्ढे

नई दिल्ली। दिल्ली की सड़कों में पड़े गड्ढों को रिपेयर कराने के लिए दिल्ली सरकार एक्टिव मोड में आ गई है। लेकिन, भाजपा सांसद मनोज तिवारी ने आम आदमी पार्टी से सवाल पूछा है कि जो गड्ढे 9 साल 8 महीने में हुए वह दो महीने में कैसे रिपेयर होंगे। मनोज तिवारी ने कहा कि आम आदमी पार्टी सिर्फ जनता को आंखों में धूल झांकने का काम कर रही है। लेकिन, आतिशी ने एक अच्छा काम किया है कि वह

## विकास के नाम अपने परिवार को आगे बढ़ाया कांग्रेस ने तुष्टीकरण की हदें पार की- योगी

हरियाणा योगी ने अपने संबोधन में आगे कहा कि आपने देखा है कि पिछले 10 वर्षों में हरियाणा में कनेक्टिविटी का विकास हुआ है। उन्होंने साफ तौर पर कहा कि अगर कांग्रेस ने लोगों के लिए काम किया होता तो पीएम मोदी को 80 करोड़ लोगों को मुफ्त राशन नहीं देना पड़ता। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ आज हरियाणा के बवानी खेड़ा विधानसभा क्षेत्र में एक चुनावी सभा को संबोधित करने पहुंचे थे। इस दौरान योगी ने



कहा कि मैं बवानी खेड़ा की जनता का आभारी हूँ जिन्होंने यहां कांग्रेस का खाता कभी नहीं खुलने दिया। उन्होंने कहा कि यहां के लोग जानते हैं कि अगर कांग्रेस जीतती तो वे देश के साथ गद्दारी करेंगे। उन्होंने (कांग्रेस) अपने राजनीतिक लाभ के लिए देश के विभाजन का समर्थन किया। तुष्टीकरण की हदें पार कर विकास के नाम पर केवल

## रोहित शर्मा ने Sixes लगाने के मामले में बनाया रिकॉर्ड, दुनिया के पहले ऐसे ओपनर...

कानपुर रोहित शर्मा ने भले ही टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट से रिटायरमेंट ले लिया है, लेकिन फैंस ने उनको इसका आभास होने नहीं दिया। उन्होंने टेस्ट क्रिकेट में टी20 क्रिकेट जैसी पारी खेली और एक बड़ा रिकॉर्ड अपने नाम किया। बता दें कि, रोहित शर्मा दुनिया के पहले ऐसे ओपनर बन गए हैं, जिन्होंने अपनी पारी की पहली दो गेंदों में दो छक्के जड़े। कानपुर टेस्ट में भारत की शुरूआत बेहद शानदार रही है। वहीं रोहित



शर्मा और यशस्वी जायसवाल ने टेस्ट मैच में टी20 का तड़का लगाकर सबको हैरान कर दिया। बता दें कि, भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने भले ही टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट से रिटायरमेंट ले लिया है, लेकिन फैंस ने उनको इसका आभास होने नहीं दिया।

## राहुल गांधी ने खत्म कर दी हरियाणा कांग्रेस में गुटबाजी! भूपेंद्र हुड्डा और कुमारी सैलजा का हाथ पकड़कर मिलवाया

हरियाणा: कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने सोमवार को अंबाला में रैली को संबोधित किया। हरियाणा कांग्रेस में गुटबाजी की अटकलों के बीच उन्होंने एक बड़ा संदेश देने की कोशिश की। वह मंच पर आगे आए और उन्होंने रैली में भूपेंद्र सिंह हुड्डा और कुमारी सैलजा का हाथ खुद पकड़कर मिलवाया। एक तरह से उन्होंने गुटबाजी की अटकलों को विराम देने की कोशिश की। इसका वीडियो भी सामने आया है। इस दौरान जब सभी नेता हाथ मिलाकर एकजुटता प्रदर्शित कर रहे थे, तभी राहुल गांधी ने कुमारी सैलजा और भूपेंद्र सिंह हुड्डा का हाथ मिलाया। मंच पर प्रियंका गांधी नजर आ रही थीं।



सैलजा की नाराजगी दूर करने की कोशिश थीं। उनके करीबियों को टिकट ना मिलने बता दें कि कुमारी सैलजा की नाराजगी की चर्चाएं थीं। वह अनेदखी से नाराज चल रही थीं। उनके करीबियों को टिकट ना मिलने और हुड्डा कैंप का दबदबा रहने से भी वह निराशा थीं और कुछ दिनों के लिए चुनाव

प्रचार से भी दूर हो गई थीं। हरियाणा में 20-22 प्रतिशत वॉलेंट वोटर हैं और उनपर सैलजा का भी प्रभाव है। कुमारी सैलजा विधानसभा का भी चुनाव लड़ना चाहती थीं, लेकिन उन्हें भी टिकट नहीं दिया गया। वहीं, चुनाव में जब पांच दिन ही शेष रह गया है तो माना जा रहा है कि कांग्रेस कोई रिस्क नहीं लेना चाहती, इसलिए राहुल गांधी ने मंच से एकजुटता का संदेश दिया है। बीजेपी बार-बार कुमारी सैलजा के मुद्दे को उठा रही है और कांग्रेस में गुटबाजी के आरोप लगा रही है। कांग्रेस भी यह मानती है कि अगर दोनों नेताओं को साथ नहीं लाया गया तो इसका फायदा बीजेपी को चुनाव में हो सकता है।

## केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह का ऐलान, विरोध करने वाले सीधे हो जाएंगे शीतकालीन सत्र में पारित होगा वक्फ बिल

हरियाणा गृह मंत्री ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि वक्फ बोर्ड का कानून बहुत सारी समस्याएं पैदा कर रहा है ना? इस शीतकालीन सत्र में हम सुधार कर इसे दुरुस्त कर देंगे। वक्फ बिल पर बीजेपी अल्पसंख्यक मोर्चा के अध्यक्ष जमाल सिद्दीकी ने कहा कि देश के मुसलमान इस बिल का स्वागत करेंगे। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने इस साल के अंत में शीतकालीन सत्र के दौरान वक्फ संशोधन विधेयक पारित करने की कसम खाई। हरियाणा में एक चुनावी सभा के दौरान शाह ने कहा कि कानून बनने के बाद इसका विरोध करने वाले लोग सीधे हो जाएंगे। उन्होंने साफ तौर पर कहा कि आपके वक्फ बोर्ड पर मौजूदा कानून से समस्या है। हम कानून बहुत सारी समस्याएं पैदा कर रहा है



ना? इस शीतकालीन सत्र में हम सुधार कर इसे दुरुस्त कर देंगे। वक्फ बिल पर बीजेपी अल्पसंख्यक मोर्चा के अध्यक्ष जमाल सिद्दीकी ने कहा कि देश के मुसलमान इस बिल का स्वागत करेंगे। मुसलमानों की लंबे समय से मांग थी कि वक्फ कानून संशोधन

किया जाए क्योंकि वक्फ बोर्ड के अध्यक्ष और सदस्य मौजूदा बिल का इस्तेमाल कर लूट कर रहे हैं। उन्होंने साफ तौर पर कहा कि कांग्रेस ने इसका इस्तेमाल वोट बैंक की राजनीति के लिए किया। जमाल सिद्दीकी ने कहा कि अब उम्मीद है कि सभी को फायदा होगा। आप ओवेसी और मदन साहब का दर्द और मुस्लिम पर्सनल लॉ बोर्ड के अध्यक्ष और सदस्यों का दर्द देख सकते हैं जिन्होंने वक्फ संपत्तियों को लूटा है। वे चाहते हैं कि यह बिल न आए ताकि उन्हें ये संपत्तियां न गंवानी पड़े। उन्होंने कहा कि मुझे बताया गया है कि उन्होंने पाकिस्तान में बैठे अपने लोगों से इस बिल को लेकर (भारत सरकार को) ईमेल करवाया है। जिस तरह से वे हमारे आंतरिक मामलों को देश के बाहर ले जाकर देश को कमजोर करने की कोशिश कर रहे हैं।

## विपक्षी दल हमारी योजनाओं की नकल कर रहे हैं : शिवराज सिंह चौहान

भोपाल। मध्य प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री व केंद्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह चौहान ने झारखंड सरकार द्वारा चलाई जा रही मया सम्मान जैसी योजना को अपनी सरकार की नकल बताया। इसके अलावा उन्होंने किसानों और कम आय वर्ग वाली जनता के प्रति केंद्र सरकार की प्रतिबद्धताओं को दोहराया। उन्होंने झारखंड सरकार द्वारा शुरू की गई मया सम्मान योजना पर तंज कसते हुए कहा, ह्रविपक्षी दल हमारी नकल कर रहे हैं। हमारी सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं को अपने यहां नाम बदलकर लागू कर रहे हैं, लेकिन



हमें इससे कोई फर्क नहीं पड़ता है, बल्कि मुझे खुशी है कि वह ऐसा करके कहीं न कहीं महिलाओं का ही सशक्तिकरण ही कर रहे हैं। हमारी सरकार का इतना नाम बदलकर लागू कर रहे हैं, लेकिन













